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• У Бе ла ру сі на рых-

та ва лі тра вя ных кар моў 

больш за 96 пра цэн таў ад 

за пла на ва на га.

• Два «зо ла та», се раб ро 

і шэсць брон за вых уз на га-

род: Ку бак све ту па ру ка-

паш ным бою за вяр шыў ся 

ў Мін ску.

• Кон курс на най леп-

шы ла га тып да 80-год дзя 

Вя лі кай Пе ра мо гі аб' яў ле-

ны ў Бе ла ру сі.

• Ім ёны пе ра мож цаў 

кон кур су ма ла дых жур на-

ліс таў «Прэс-код» на за вуць 

15 снеж ня.
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У НОВЫ ГОД – СА СТАРЫМ СЯБРАМ!
Ідзе падпіска на І паўгоддзе 2024 года.

Усім, хто падпісаўся на І квартал або І паўгоддзе 2024 года, у падарунак 
чатыры календары: насценны, рэлігійны, народны і месяцавы.

Ту рыс тыч ны трэндТу рыс тыч ны трэнд

«АГ РА СЯ ДЗІ БЫ ПА ВІН НЫ АД ПА ВЯ ДАЦЬ 
БЕ ЛА РУС КА МУ КА ЛА РЫ ТУ»
Ці ўсе згод ны гу ляць па но вых пра ві лах?

На па чат ку го да ў краіне ўсту піў у сі лу Указ № 351 «Аб раз віц ці 

аг ра эка ту рыз му». Чар го вы нар ма тыў ны акт на кі ра ва ны на больш 

дас ка на лае рэ гу ля ван не па пу ляр най ту рыс тыч най сфе ры, 

што да зво ліць па вы сіць якасць аб слу гоў ван ня. А вось вя дзен не 

гас ці ніч на га і рэ ста ран на га біз не саў пад ві дам аг ра ся дзі б ука зам 

за ба ра ня ец ца. Так са ма бя руц ца пад ахо ву пра вы жы ха роў, да мы 

якіх зна хо дзяц ца па блі зу ту рыс тыч ных аб' ек таў. Акра мя гэ та га, 

усе суб' ек ты гас па да ран ня па він ны прай сці пе ра рэ гіст ра цыю 

і атры маць да звол ад па вед на га рай вы кан ка ма на ажыц цяў лен не 

сва ёй дзей нас ці.

Аб тым, як пра хо дзіць гэ ты пра цэс на Гро дзен шчы не, — у раз мо ве 

з на мес ні кам на чаль ні ка аб лас но га ўпраў лен ня спор ту 

і ту рыз му Тац ця най ЛІ ДЗЯ Е ВАЙ і гас па да ра мі аг ра ся дзі б. СТАР. 4СТАР. 4

«Праз са лі дар насць і су пра цоў ніц тва — 

да мі ру і бяс пе кі» — з та кім дэ ві зам у 

2023 го дзе Бе ла русь стар шын ства ва ла 

ў Ар га ні за цыі Да га во ра ка лек тыў най 

бяс пе кі. Ва ўмо вах пе ра фар ма та ван ня 

геа па лі тыч най пра сто ры, гіб рыд ных 

кан флік таў, у якіх спа лу ча юц ца ўжы-

ван не тра ды цый най ва ен най сі лы з па-

лі тыч ны мі, фі нан са ва-эка на міч ны мі і 

ін фар ма цый на-псі ха ла гіч ны мі ін стру-

мен та мі су праць ста ян ня, са лі дар насць 

і су пра цоў ніц тва ста но вяц ца га лоў най 

«збро яй». Та му ў 2023 го дзе на ма ган ні 

Бе ла ру сі бы лі на кі ра ва ны на аб' яд нан-

не і згур та ван не дзяр жаў — чле наў 

АДКБ.

Вя лі кую ро лю ў гэ тым ады граў Прэ зі дэнт 

Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка. Кі раў нік 

дзяр жа вы не каль кі ра зоў су стра каў ся з ге-

не раль ным сак ра та ром АДКБ Іман га лі Тас-

ма гам бе та вым, у чэр ве ні прай шла су стрэ ча 

Прэ зі дэн та Бе ла ру сі з сак ра та ра мі са ве таў 

бяс пе кі дзяр жаў — чле наў АДКБ, з мі ніст-

ра мі за меж ных спраў дзяр жаў — чле наў 

Ар га ні за цыі. Аляк сандр Лу ка шэн ка так са-

ма су стра каў ся з кі раў ні ка мі пар ла менц кіх 

дэ ле га цый у рам ках іх удзе лу ў вы яз ным 

па ся джэн ні Са ве та Пар ла менц кай Асамб леі 

АДКБ у Мін ску.

Плён ную су мес ную пра цу пра во дзі лі 

мі ніс тэр ствы за меж ных спраў дзяр жаў — 

чле наў АДКБ. Па між кра і на мі — чле на мі 

АДКБ на ла джа на тры ва лае ва ен на-тэх ніч-

нае су пра цоў ніц тва. Рэ гу ляр на пра хо дзі лі 

су стрэ чы Іман га лі Тас ма гам бе та ва з мі ніст-

рам аба ро ны Бе ла ру сі Вік та рам Хрэ ні ным 

і дзяр жаў ным сак ра та ром Са ве та бяс пе кі 

Аляк санд рам Валь фо ві чам. У маі 2023 го-

да ў Мін ску прай шло па ся джэн не Са ве та 

мі ніст раў аба ро ны АДКБ. Па яго вы ні ках 

кі раў ні кі ва ен ных ве дам стваў за цвер дзі лі 

пе ра лік ме ра пры ем стваў су мес най пад рых-

тоў кі ор га наў кі ра ван ня і фар мі ра ван няў 

сіл і срод каў сіс тэ мы ка лек тыў най бяс пе кі 

АДКБ на пе ры яд да 2030 го да, пад пі са лі 

ін шыя вы зна чаль ныя да ку мен ты. У ве рас ні 

на тэ ры то рыі Бе ла ру сі прай шло су мес нае 

апе ра тыў на-стра тэ гіч нае ву чэн не «Ба я вое 

бра тэр ства — 2023». У ву чэн ні пры ня лі 

ўдзел на цы я наль ныя кан тын ген ты Бе ла ру-

сі, Ка зах ста на, Кыр гыз ста на, Ра сіі і Та джы-

кі ста на.

Пад час стар шын ства Бе ла ру сі ў АДКБ 

бы лі пры ня ты ме ры па су мес ным су праць-

дзе ян ні вы клі кам і па гро зам бяс пе кі. Пад час 

су стрэч і па ся джэн няў, якія на пра ця гу го да 

пра хо дзі лі ў Бе ла ру сі, раз гля да лі ся пы тан ні 

ўдас ка на лен ня ін фар ма цый най, бія ла гіч най 

бяс пе кі, кі бер бяс пе кі, аб мяр коў ва лі ся срод-

кі ба раць бы з тэ ра рыз мам і нар ка ганд лем. 

Ува га ўдзя ля ла ся і ін шым пы тан ням, ак ту-

аль ным для дзяр жаў — чле-

наў АДКБ.

«АР ГА НІ ЗА ЦЫЯ ЗА СТА ЕЦ ЦА НЕ АД' ЕМ НЫМ ЭЛЕ МЕН ТАМ 
ЗА БЕС ПЯ ЧЭН НЯ БЯС ПЕ КІ ЯЕ ДЗЯР ЖАЎ-ЧЛЕ НАЎ 

І ЕЎ РА ЗІЙ СКА ГА РЭ ГІ Ё НА Ў ЦЭ ЛЫМ»
Пад ра бяз нас ці са мі ту АДКБ у Мін ску
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